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Катманду - Патан - Бактапур - Лхаса 
Тимпу - Паро - Катманду 

 

17 - 26 октомври 2026  
 

Последни 2 места – записване до 29 Май ! 
 
 

        С нас винаги получавате повече: 
✓ Гарантиран хотелски комфорт – настаняване в хотели 4*и 5*; 
✓ Специални акценти на авторската програма: 

• Ступата-икона на Непал - Боднат;  

• Манастира-икона на Бутан - Такцанг (Тигровото гнездо); 

• Дворецът Потала в Лхаса; 

• Храмът Джокханг в Лхаса; 

• Върхът, първенец на планетата - Еверест; 
✓ Включени 6 вечери и 5 обяд по програма; 
✓ Опит и традиция в организирането на екскурзии до Непал - Бутан и Тибет. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Тибетско-Хималайската приказка започва в Непал, където ще се докоснете до един колоритен и 
непознат за европейците мистицизъм. В Катманду Ви очакват древни храмове с уникалната 
архитектура, живата богиня Кумари, тибетски лами, всевиждащите очи на Буда и всичко това в 
декорите на величествените Хималаи. Прелитането над върха, първенец на планетата - Еверест, 
е емоционално начало на Вашето пътуване в една от най-труднодостъпните части на Земята - 
Тибет. Не само надморската височина, а и знанията оставени в древните книги на тибетските 
манастири са труднодостъпни и като че ли подлагат на ревизия всичко, което до този момент 
познаваме. Необятността на Тибет, мълчанието всред мощните пирамиди, изваяни от природата 
и монотонното пеене на монасите в манастирите ни пренасят в друг свят, сякаш забравен и 
непознат. Очарователното хималайско кралство Бутан е единствената държава в света, въвела 
индекса „Брутно Национално Щастие” и когато я посетите, Вие ще сте сред малкото туристи, 
стъпвали в единственото Будистко Кралство в Света ! Бутан ще Ви очарова с прекрасната си 
смесица от вековни тибетски храмове и манастири и непокътната природа, с множеството ярки 
цветове и усмихнати лица ! 

В СЪРЦЕТО на ХИМАЛАИТЕ 
 

ТИБЕТ - НЕПАЛ - БУТАН 
 

 

mailto:office@profitravel.bg
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17 октомври 2026, събота /Катманду                                                                  Закуска, Вечеря 

 

Кацане в Катманду (полетите до и от Катманду са извън основния пакет и се 
заплащат отделно). Посрещане и трансфер до хотел Bahari Kathmandu 4*.  

Закуска в хотела и свободно време за освежаване. 
Посещение на едно от Светите места в Непал - ступата Боднат, в квартала Малкия Тибет. 
Построена е през V-ти век и досега си остава изключително място за поклонение и 
будистка медитация на тибетци и непалци.  
След традиционната обиколка около свещената ступа - свободно време и възможност за 
пазаруване на уникалните местни текстилни, керамични и бронзови произведения и 
сувенири. Връщане в хотела и настаняване. 

Следобед - разходка в сърцето на непалската столица Катманду - площад Дърбар 
(Главния площад), известен с множеството си от средновековни индуистки храмове. 
Разглеждане на вътрешния двор на храма-дворец на живата богиня Кумари, където при 
късмет ще зърнете младото непалско момиче, превъплъщение на женската божественост.  

Връщане в хотела. Включена вечеря. Нощувка. 
 

18 октомври 2026, неделя / Катманду - Патан                                                                 Закуска 

Закуска. Туристическата програма продължава със старинния град Патан (бивша 
столица на Непалското кралство), включен в списъка на UNESCO. Тук сякаш попадате 
във вълшебна Хималайска приказка от снимачен декор на исторически филм !  
Разглеждане на централния площад с многобройните храмове в чест на божествените 
Кришна, Шива, Бимсет, Кали и Талежу както и бившия Кралски дворец.  
Свободно време за обяд и покупка на сувенири.  
 
 
    Връщане в хотела. Нощувка.     

 

https://barahi.com/properties/hotel-barahi-kathmandu/gallery-barahi-kathmandu/
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19 октомври 2026, понеделник / Катманду - Лхаса                            Закуска, Обяд, Вечеря 
 

Закуска. Трансфер до летище за ранен полет до столицата на Тибет - град Лхаса. 
Дори полетът до високото Тибетско плато е преживяване само по себе си, защото се 
лети над голяма част от първенците на Хималаите, включително и над Еверест и при 
късмет с хубаво време, гледката е божествена !  

 

Посрещане на летището в Лхаса,  обяд в местен ресторант и трансфер до хотел 

Lhasa VIP Building 5*, централно разположен за настаняване. 
            Следва лека туристическа програма за постепенно аклиматизиране с надморската 
височина от около 3 500 м.н.в.  
Посещение на дворец Норбулинка (ЮНЕСКО), приятна паркова зона с комплекс от 
сгради, построени от различни Далай Лами за техни летни резиденции. Добре 
запазените фрески, цветни мандали и стенописи пресъздават по уникален начин 
историята на Тибет !   
Често наричан "Покривът на света", поради 
високата надморска височина  на Тибетското 
плато - на места над 4500 м, той е обитаван от 
стотици години, като ранната тибетска 
култура се появява около 7-ми век. До 9-ти 
век  Тибет се превръща в обединена и могъща 
империя, но впоследствие се разпокъсва на по-
малки региони, а през 13-век пада под 
монголско управление. През 17-ти век,  Петият 
Далай Лама обединява Тибет под школата 
Гелуг на тибетския будизъм, известна още като сектата на Жълтите шапки и построява 
емблематичния дворец Потала в Лхаса, който се превръща в резиденция на Далай Лама 
и символ на тибетската култура. Двадесети век носи значителни промени в Тибет - през 
1951 г. Китай навлиза със своята армия и присъединява Тибет, а Далай Лама бяга в Индия 
през 1959 г., след неуспешен за тибетците бунт срещу незаконната окупация.„Лхаса” на 
тибетски означава „свещен” и такъв е той за всички тибетци. Дом е на 31 тибетски 
общности, кръстопът и оживен пазар, а напоследък и разпознаваема туристическа 
атракция.  
           Връщане в хотела. Включена вечеря. Нощувка. 
 

20 октомври 2026, вторник /  Лхаса                                                                       Закуска, Обяд 
  
Закуска. Посещение на манастира Дрепунг - един от най-големите и влиятелни 

манастири не само в Лхаса, но и в света на Будизма. Със своята близо 600-годишна история 
той се утвърждава като една от най-важните будистки школи (колеж), в който монаси 
отблизо и далеч изучават Тибетския будизъм. Името “Дрепунг“ означава “събиране на 
ориз“, тъй като разпръснатите по хълма бели сгради приличат отдалеч на разпилени 
оризови зърна. По време на апогея си, тук са живели над 10000 монаси (днес само около 600).  

https://www.trip.com/hotels/lhasa-hotel-detail-39400195/lhasa-hotel-vip-building/?cityId=41&checkIn=2025-04-15&checkOut=2025-04-18&adult=2&children=0&subStamp=3001547&crn=1&ages=&travelpurpose=0&curr=usd&hasAidInUrl=true&link=title&hoteluniquekey=&subChannel=&masterhotelid_tracelogid=902e172401574f27b0c7e9a345652fac&NewTaxDescForAmountshowtype0=F&detailFilters=17%7C1~17~1*80%7C0%7C1~80~0&hotelType=meta&trip_sub1=&locale=en-XX
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Манастирът поразява и с размерите си, особено със Залата за молитва, която е с височината 
на 3-етажна сграда, а от откритата й тераса се вижда цялата столица Лхаса и долината около 

нея. Гигантската статуя на бъдещия Буда - Маитрея се издига мощно в централната част 
на манастира и сякаш с усмивката си вещае радост и благоденствие за всички хора по 
Земята. 

Трансфер до централните части на Лхаса. Включен обяд.  
Следва посещение на манастирът Сера - важен 
книжовен и духовен център в Тибет. Освен със 
своята богата история и красива архитектура, 
манастирът е известен също и с уникалните 
“диспути“ (дебати), в които се включват 
местните монаси почти всеки следобед в двора 
на манастира.  
Тези дискусии са структурирани по строго 
определен начин, в който единият монах 
влиза в ролята на разпитващия, а другият в ролята на отговарящия и през цялото време и 
двамата пляскат с ръце, тропат с крака и дърпат броениците си, за да изразят по-
въодушевено своите гледни точки. Възможността да се наблюдава такова необикновено 
събитие е истински късмет за пътешественика. Връщане в хотела. Нощувка. 

  

21 октомври 2026, сряда / Лхаса                                                                              Закуска, Обяд, 
 

Закуска. Разглеждане на двореца Потала - символът на Лхаса, построен от Сонгтцен 
Гампо - 33-ият тибетски Лама от династията Ярлунг и основател на Тибетската империя. 
Като първи от тримата „крале на Дхарма“ (пазители на Вярата), той въвежда Будизма в 
Тибет, установява тибетската писменост и построява Свещения храм Джокханг.  

По-късно дворецът Потала е бил използван от Далай Ламите само през зимата, затова 
го наричат още Зимния дворец. Сега е дворец-музей, а от 1994 г. е обявен и за част от 
Световното културно наследство (ЮНЕСКО).  

Най-високата точка на двореца е 117 м над нивото на Лхаса и всички останали сгради 
на града нямат право да се издигат над нея, в знак на уважение към свещеното място. 
Отправяме се по импозантно извиващи се нагоре стълби за да обиколим двете части на 
двореца – Белия и Червения дворец, както и Жълтия вътрешен двор. Дворецът е имал 
различни функции и в него са живели Далай Лами и други будистки служители, като е 
служил и за седалище на независимото Тибетско Правителство. Освен това, Потала е една от 
най-важните дестинации за поклонниците в Тибет, тъй като там се намират гробниците на 
повечето Далай Лами. 
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Включен обяд. Следва посещение на най-свещеното и почитано място за Будизма - 
будисткият храм Джокханг, разположен на централната улица в Лхаса. 

Програмата продължава с 
пешеходна обиколка и свободно 
време около площад Баркор. 
Уникално е да се 
наблюдава кръговия, 
поклоннически маршрут (кора) в 
центъра на стария град Лхаса, 
обграждащ свещения храм 
Джокханг, където хиляди 
поклонници обикалят по 
часовниковата стрелка всеки ден, 
ставайки и падайки в цял ръст, като засвидетелстват по този начин преклонението си 
пред Буда. Това е и любимо място за туристите с оживените си пазари.  
Връщане в хотела. Нощувка. 
 

22 октомври , четвъртък / Лхаса - Катманду - Бактапур                              Закуска, Вечеря 
  

Закуска. Трансфер до летището в Лхаса за полет до Катманду. 
Полетът в района на хималайските първенци отново ще ни отведе в столицата на 

Непал, като днес ще посетим старата столица Бактапур - днес квартал на Катманду. 
Наричан още „Градът на поклонниците“ (произлиза от санскритски bhakta „поклонник“ 
и pura „град“), е древен град, включен в списъка на световното наследство на ЮНЕСКО, 
в долината Катманду в Непал. Основан през 12 век, този град в Невар е известен с добре 
запазеното си средновековно изкуство, архитектура и по-специално с площада си 
Дърбар.  

Програмата за деня включва разходка в историческия град, където ще видим 
“Двореца с 55 прозореца“, Златната врата и 7-етажната пагода Нятпола.  

Трансфер и настаняване в хотел Bahari Kathmandu 4*. 
Включена вечеря. Нощувка. 
 

23 октомври 2026, петък / Катманду - Паро - Тимпу                         Закуска, Обяд, Вечеря 
Закуска и ранен трансфер до летище Катманду за полет до Паро (Бутан) с 

Бутанските Кралски авиолинии Druk Air. 
Приближаването на самолета към летището, по долината на река Паро е 

забележително и запомнящо се приземяване на единственото международно летище в 
Кралство Бутан. Страната често се споменава и като „Земята на Гръмотевичния дракон“ 
защото Бутанския будистки дракон (известен като Друк) е почитано митично същество, 
символизиращо духовния защитник, силата, мъдростта и просветлението на нацията 

https://barahi.com/properties/hotel-barahi-kathmandu/gallery-barahi-kathmandu/
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чрез учението на Тибетския будизъм. Учението на Буда и е от основно значение за 
идентичността на Бутан и му е отделено достойно 
място на националното знаме на страната. 
Посрещане на групата и трансфер до столицата 
Тимпу (50 км, около 2 часа). По пътя кратка фото-
пауза в района на манастира Тачог (Tachog 
Lhakhang), построен в началото на 15 век от 
известния тибетски духовен гуру Танг Тонг Гиалпо, 
който е бил и известен архитект и строител на 
висящи мостове.  

Включен обяд в традиционен местен бутански ресторант в района на Тимпу.  
Следва преминаване през еднo от любимите места за туристите, на кръстовище където 
вместо светофар има полицай-регулировчик, който насочват трафика с енергични 
движения на ръцете. Столицата на Бутан се слави, че е единствената столица в света, 
която няма нито един светофар.   

Настаняване в хотел Norkhil Boutique Hotel & Spa 4* и свободно време за освежаване.  
Следва посещение на Ташико Дзонг (Tashichho Dzong) в превод „Крепостта на славната 
религия“. Това е масивен, 
исторически будистки 
манастир и крепост. Тук се 
помещава Тронната зала на 
Краля, Министерски Съвет и 
Съвета на монашеската 
общност. 
Дзонговете в Бутан обединяват 
в себе си много функции: 
административни, светски, 
управленски и духовни, затова 
местните жители ги посещават 
облечени в пъстра национална носия в знак на уважение към институциите.  

Включена вечеря в хотела. Нощувка. 
24 октомври 2026, събота / Тимпу - Паро                                              Закуска, Обяд, Вечеря 

 

Закуска. Денят започва с посещение на мемориалния храм-паметник на Третия 
Крал на Бутан и посещение на енигматичното бижу на Бутан - „Buddha Point“. Това е 

най-високо построената статуя-
храм на Буда в Света и така се 
изпълнява многовековно 
пророчество, че в района на 
Тимпу „ще бъде построена 
голяма статуя, която да излъчва 
благословии за мир и щастие за 
целия свят“.  
Освен действащият будистки 
храм във вътрешността на самата 
статуята на Буда се съхраняват 
други 125 000 малки Буди - 

символ на мир, стабилност и просперитет за Света. 
 

https://www.norkhil.com/gallery/
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Отпътуване за Паро (50 км, около 2 часа) и включен обяд в местен ресторант.  
Разглеждане на Паро Дзонг (Rinpung Dzong) - един от типичните и разпознаваеми 

архитектурни ансамбли в Будисткото Кралство. В превод означава „Крепост върху 
скъпоценности“ и е емблематична будистка крепост-манастир от 1644 г. Тя е ключов 
административен и религиозен център на района на Паро и се отличава с масивни бели 
стени, сложна дърворезба и уникална архитектура. 

Настаняване в Kaachi Grand Hotel 4* в района на Паро и време за почивка и 
аклиматизация на 2 330 м.н.в. Включена вечеря в хотела. 
 

25 октомври 2026, неделя / Паро - Манастир Тигрово гнездо                    Закуска, Вечеря 
След закуска Ви предстои да посетите едно от най-святите места в Бутан – 

манастира „Такцанг“, по-известен като манастира „Тигровото Гнездо“. Там високо, 
забулен в легенди и митове, мъгла и сняг и извисяващ се на 3120 м.н.в., той се е слял със 
скалите и е неотменна част от духовната култура на Бутан. Приказната легендата 
разказва, че през VIII век индийският духовен учител Падмасамбхава, по-известен 
като  Гуру Ринпоче (Скъпоценният Учител), посетил мястото, долитайки на гърба на 
тигрица, за да победи местен демон и после останал там да медитира в продължение на 
месеци. Това било и събитието, което бележи началото на Будизма в Бутан.  

Изкачването до манастира и обратно е по желание и отнема около 4-5 часа. 
Свободно време в Паро за тези, които не се изкачват до манастира.  

Включена вечеря в хотела. 
  

26 октомври 2026, понеделник / Паро - Катманду                                                         Закуска 
Закуска. Трансфер до летището в Паро за полет до Катманду с Бутанските Кралски 

авиолинии Druk Air. 
Кацане в Катманду. Посрещане и трансфер до будистката ступа Сваямбунат (Храмът на 
Маймуните), дълбоко почитан древен религиозен комплекс основан през 5 век. Той е под 
закрилата на ЮНЕСКО и отдалеч се разпознава по изрисуваните „всевиждащи“ очи на 

https://kaachigrand.com/
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Буда. Оттук се открива прекрасна гледка към Катманду и към величествената 
Хималайска верига. 

Трансфер до централният район Тамел, оживен търговски квартал с тесни улички 
който има славата на основен туристически център на Катманду още от ерата на 
хипитата през 70-те години на миналия век. Това е централен, удобен за пешеходци 
район, пълен с хотели, ресторанти, кафета, магазини и бутици. Следва свободно време за 
обяд. Настаняване в хотел Bahari Kathmandu 4*.  

Свободен следобед за освежаване, почивка и последен шопинг в Непал.  
Късен вечерен трансфер за летище. 
Край на програмата. 

 
 

 

при група от 14 туристи 
Пакетна 

цена 

   
Цена на основен пакет на човек в двойна стая 

   

 

4 460 € / 8 723 лв 

 
 

Основния пакет включва:  

• Самолетни билети за полетите: Катманду-Лхаса-Катманду и Катманду-Паро-
Катманду с включен основен и ръчен багаж; 

• 4 нощувки в хотел Bahari Kathmandu 4* в Катманду; 

• 1 нощувка в хотел Norkhil Boutique Hotel & Spa 4* в Тимпу; 

• 2 нощувки в хотел Kaachi Grand Hotel 4* в Паро; 

• 3 нощувки в хотел Lhasa VIP Building 5*, в Лхаса; 

• 6 вечери и 5 обяда; 

• Виза за Кралство Бутан; 

• Разрешително за посещение на Тибет; 

• Всички входни такси и трансфери по програмата;  

• Панорамните обиколки на Катманду, Патан и Бактапур; 

• Посещение на дворците Потала и Норбулинка, манастирите Дрепунг и Сера и 
храмът Джокханг в Лхаса; 

• Посещение на Ташико Дзонг и „Buddha Point“ в Тимпу; 

• Посещение на Римпунг Дзонг в Паро; 

• Посещение на манастира Такцанг (Тигровото гнездо);  

• Местно екскурзоводско обслужване през цялото време;  

• Водач от Профи Травъл Център;  

• Подробна туристическа информация за Непал, Бутан и Тибет;  

• Застраховка „Помощ при пътуване в чужбина” за застрахователна сума 10 000 евро. 
 

Основния пакет не включва:  

• Самолетни билети за полетите София - Дубай - Катманду и Катманду - Дубай - 
София с авиокомпания Fly Dubai,  с включени летищни такси, чекиран багаж до 20 
кг и ръчен 7 кг.  Цена от 1 330 € / 2 601 лв 

 
 
 

https://barahi.com/properties/hotel-barahi-kathmandu/gallery-barahi-kathmandu/
https://barahi.com/properties/hotel-barahi-kathmandu/gallery-barahi-kathmandu/
https://www.norkhil.com/gallery/
https://kaachigrand.com/
https://www.trip.com/hotels/lhasa-hotel-detail-39400195/lhasa-hotel-vip-building/?cityId=41&checkIn=2025-04-15&checkOut=2025-04-18&adult=2&children=0&subStamp=3001547&crn=1&ages=&travelpurpose=0&curr=usd&hasAidInUrl=true&link=title&hoteluniquekey=&subChannel=&masterhotelid_tracelogid=902e172401574f27b0c7e9a345652fac&NewTaxDescForAmountshowtype0=F&detailFilters=17%7C1~17~1*80%7C0%7C1~80~0&hotelType=meta&trip_sub1=&locale=en-XX
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Полетно разписание на Fly Dubai към 04.02.2026: 
FZ 1758 16 OCT  SOF-DXB      15:25 - 21:25 
FZ 1133 17 OCT  DXB-KTM    02:05 - 08:00 
FZ   574 27 OCT KTM-DXB     00:45 - 04:15 
FZ 1757 27 OCT DXB-SOF       09:40 - 13:25 
 

• Виза за Непал - 35 USD (цената подлежи на препотвърждение), която се плаща при 
пристигане на летището в Катманду; 

• Такса за обслужване от местни екскурзоводи и шофьори - 60 USD на човек която се 
плаща на място; 

• Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по неотложни 
независещи от клиента причини (заявява се към датата на записване); 

• Напитки и лични разходи; 

• Доплащане за единична стая – при запитване;   

• Държавни туристически такси в Бутан, Непал и Тибет въведени след 
публикуването на програмата. 
 

Важно !  

• Цената на екскурзията е валидна при група от минимум 14 туристи; 

• Краен срок за събиране на групата: 29 Май 2026; 

• Доплащане до: 10 Юли 2026; 

• Необходими документи за записване: паспорт, валиден минимум 6 месеца от датата 
на връщане от пътуването, подписан договор на ПРОФИ ТРАВЪЛ и депозит от  
1 500   €  / 2 933 лв на човек + пълната сума за самолетните билети София - Дубай 
- Катманду и Катманду - Дубай – София, които са невъзвръщаеми след 
закупуването им;  

• Плащането става с кредитна карта или по банков път:  
"ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ООД, банка ОББ, София ,  
IBAN: BG70UBBS81551000554940    BIC: UBBSBGSF   

Подаването на заявление за визи за Непал и Бутан се извърша предварително 
онлайн от Профи Травъл Център и това е безплатно за клиента. Заплаща се само 
държавната такса за издаване на виза за съответната държава. Необходима е 
електронна цветна снимка в JPEG формат, попълнен въпросник за виза, задграничен 
паспорт с валидност минимум 6 месеца от завръщане от пътуването + минимум 4 
свободни страници в паспорта за полагане на визите на място при пристигане в 
съответните държави; 
• От 30 ноември 2024 г. гражданите на България, притежатели на обикновени 
паспорти, могат да посещават Китай за престой до 30 дни без да се нуждаят от виза; 

• За посещението на Непал, Бутан и Тибет (Китай) няма задължителни ваксини за 
тропически болести; 

• Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за 
значителна промяна на програмата; 

Цените са изготвени при валутен курс 1 щатски долар = 0,847 € към 11.02.2026 г. и при увеличение на валутния 
курс на щ. долар към лева с повече от 3% Профи Травъл Център си запазва правото да актуализира цената на 
доплащането на екскурзията към датата за финално доплащане.  

За допълнителните мероприятия, като отделна част и невлизащи в Общата пакетна цена, Профи Травъл Център 
не носи отговорност. Те се провеждат изцяло по желание и на собствена отговорност от страна на записалите се 
клиенти. Профи Травъл Център ООД не носи отговорност при анулиране на полети или смяна на часовете на полетите 
от страна на авиокомпаниите. Профи Травъл Център ООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» 
при ЗД «ЕВРОИНС» с адрес на управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43. 


